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1 1 1 1:
5 10 2 4

− ⋅

�şlem�n�n sonucu aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n
sonucu �le aynıdır? 

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

Buna göre A.B:C kaçtır?

1A) 1  
8

3B) 1
8

5C) 1
8

7D) 1
8

1 1 1
2 2 3

0,25

− ⋅

A) 1,2 B) 1,3 C) 1,4 D) 1,6

a, b, c b�rer poz�t�f tam sayı ve abc üç basamaklı doğal
sayı olmak üzere; 

Buna göre aşağıdak� �fadelerden hang�s�n�n değer� 
1 �le 2 arasında değ�ld�r?

 olarak tanımlanıyor.abc 

A)  121 B)  124 C)  314 D)  223 

1 1 1 1:
a b a c

= ⋅ +

3 1: 3 4
4 2

− ⋅

A) -1,75 B) -1,25

C)  1,25 D) 1,75

2 1 7A 2 1 ,   B ,  C ,  
9 3 9

= − = = olduğuna göre,

aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

( )

A) A : C 1 11B) A B
27

7C) B C
27

10D) A B : C
7

= ⋅ =

⋅ = + =

Buna göre A:B kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

A B

Aşağıdak� şek�llerde A ve B bağlı oldukları çemberlerdek�
sayıların çarpımına eş�tt�r.

4
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1
4

9
4
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3

1
2

2
3

1
4

4
5

1
3

5A) 
2

2B) 
3

2C) 
5

5D) 
4

1A) 
2

1B) 
3

1C) 
4

1D) 
8

1 1 1 1
2 3 3 4

2

⋅ + ⋅

1
4

1
2

1
6

2
3

A

B

C

Aşağıdak� şek�llerde A, B, C bağlı oldukları şek�llerdek�
sayıların toplamına eş�tt�r.

55A) 
96

96B) 
55

9C) 
16

7D) 
14



A1  ifadesinin değeri kaçtır?
B

−
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�şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

1 2 4
3 3

0,75

+ ⋅

A) 1 B) 2 C) 4 D) 10

Buna göre A:B kaçtır?

Buna göre  

5
4

2
5

2
3

9
4

A

3
8

2
3

5
9

3
5

B

Aşağıdak� şek�llerde A ve B bağlı oldukları çemberlerdek�
sayıların çarpımına eş�tt�r.

Aşağıdak� şek�llerde d�kdörtgen ve karen�n alanları eş�tt�r.

Buna göre d�kdörtgen�n uzun kenarı kaç cm’d�r?

Aşağıda tablo-1’dek� sayıların çarpımı tablo-2’dek� sayı-
ların çarpımına eş�tt�r.

1A) 
3

2B) 
3

C) 3 D) 9
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1
3

1
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5
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4

A B

2
3

4
9

4
3

1
3

1
6

B D

A C×

Yukarıdak� çarpım tablosuna göre A+B+C+D toplamı
kaçtır?

4 1 7
5 2 5

2

− ⋅

�şlem�n�n sonucu aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

1A) 
5

1B) 
10

1C) 
20

1D) 
40

2
3

1
3

4
5

3
4

4
9

BA

Aşağıdak� tabloda aynı renge boyalı karelerdek� sayıların
çarpımı b�rb�r�ne eş�tt�r.

Buna göre A:B kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

4 1 4
5 2 3

4

 − ⋅ 
 

1A) 
5

1B) 
10

1C) 
20

1D) 
40

11  cm
3

2  cm
5

A) 4,2 B) 4,3 C) 4,4 D) 4,5

10A) 
9

9B) 
10

1C) 
10

1D) 
9

tablo-1 tablo-2

3A)
2

1B)
2

1C) 
2

1D) 
3

− −

1A) 
3

2B) 
3

C) 3 D) 9


